

速览

兴森科技拟回购股票 斥资不超过1.11亿元

兴森科技12月4日晚间公告,公司拟计划在二级市场以不超过13.9元/股的价格,回购公司股票不超过800万股,回购总金额不超过人民币1.11亿元,回购的股份将予以注销,从而减少公司的注册资本。

公告称,公司董事会认为本次回购方案的实施将有利于增强全体股东对公司未来发展的信心,提升公司资本市场形象,维护全体股东特别是社会公众股东的利益,同时也有利于促进公司业务的可持续发展。公司股票将于2012年12月5日(星期三)开市起复牌。 据证券时报网

用友软件启动回购 拟最多溢价34%

用友软件昨晚发布回购预案,公司拟以不超过每股11.18元的价格回购公司股份,回购总金额最高不超过人民币2亿元。这一价格比公司最新收盘价8.34元高出约34%。

根据预案,在回购资金总额不超过人民币2亿元、回购股份价格不超过每股11.18元的条件下,预计回购股份约为1788.9087万股,约占公司总股本1.83%。

公告显示,在此之前,为维护公司股价,体现对公司未来发展的信心,公司部分董事、监事和高级管理人员于2012年10月31日和11月1日买入共计79.59万股公司股份。

用友软件昨天报收8.34元,上涨3.73%。 据中证网

*ST黄海获3.7亿补助 预计今年可能盈利

*ST黄海12月4日晚公告,根据公司2012年11月12日发布的《关于获得政府补助的公告》所述事项,3.7亿元搬迁补助资金已于日前由青岛海创开发建设投资有限公司支付给公司。

公司将按照《企业会计准则》有关规定,拟将已收到的政府补助资金计入2012年当期损益。由此,公司预计2012年全年业绩可能实现盈利。具体会计处理,需以会计师事务所审计确认后的结果为准。 据证券时报网

东方电气三年前定增 大股东解禁浮亏近半

日前,东方电气三年前向控股股东中国东方电气集团有限公司发行的定向增发迎来解禁,但结果却不甚理想。

东方电气此前公告显示,公司于2009年12月1日完成定增发行,发行数量为1.19亿股,发行价格为42.07元/股。从股价来看,东方电气12月3日报收11.22元,除权后股价约为22元,对比发行定增发行价,三年时间缩水已近半,控股股东遭遇了重大亏损,账面损失约11.8亿元。

从东方电气三季度财报来看,公司应收账款高达150亿元;存货高达325亿元,占总资产的比重为40%;经营活动产生的现金流量净额为-22.4亿元,可谓压力重重。 据财经网

江苏保险业 尚未试点“1小时合同”

营销员制度的改制已经在一些险企悄然开启。昨日有媒体报道称,建信人寿是“营销员双重复约”模式的首个推动者,目前仅在南京和东莞试点。不过,记者昨天从建信人寿江苏分公司获悉,由于是新公司,目前仍处于铺设网店的阶段,营销员制度的改革还处于理论阶段,真正落实恐怕还需要一段时间。

建信人寿称,一小时合同属于非全日制用工,需要遵守关于非全日制用工关于薪酬和社会保障等相关规定。建信人寿拟给予签订一小时合同的劳动者最低小时工资(根据当地最低小时工资与25元/小时取高者),每日一小时,每月22天。这意味着,这些获得双合同的代理人将取得每个月至少550元的底薪保障。 现代快报记者 张波

格兰仕曝滚筒洗衣机价格“暴利”

出口才600 国内要卖3000!

一直被视为高端家电产品的滚筒洗衣机跌进了千元家电阵营。格兰仕近日宣布999元的6公斤洗衣机月内在全国铺货。“这不是作秀!”面对低价炒作的质疑,格兰仕方面称各种价位的滚筒洗衣机成本差别并不大,价格一直居高不下才是“暴利”。

目前,国内市场上6公斤滚筒洗衣机价格普遍高于1500元,外资品牌多高于3000元。低于1000元的价格只能买到功能设置较为简单的波轮洗衣机或者更低端的双缸洗衣机。

“999元”的6公斤滚筒洗衣机被不少家电企业质疑为炒作和恶性竞争。对此,格兰仕新闻发言人陆骥

烈表示,不是库存积压产品,而是成熟的外贸主力机型。滚筒洗衣机发展到今天技术已经日臻成熟,价格居高不下有暴利之嫌,还有一些企业采取的是“国外便宜国内贵”的定价策略。“近几个月的海关数据显示,一些企业出口到东南亚和南部非洲的滚筒洗衣机价格低至95美元,折算成人民币不过600多元。”

奥维咨询数据显示,2012年国内冰洗市场遇冷,预计全年终端销售同比下降7.4%,普及临近饱和与更新速率偏慢所造成的需求不旺是根本原因。到2011年年底,城镇家庭冰洗百户拥有量已经很高,而农村市场政策性透支迹象明显。 据《北京晨报》

微博热议

@GZ_MARS: 坑国人的事情绝不只洗衣机。

@泛华泓涵: 国人只买贵的,不选对的。必然国内贵于国外。

@范楚齐: 国内滚筒洗衣机一般也就一千多。

@小薇薇和小威威滴爸爸: 哪个行业不是这样? 卖给国外是代工价,卖给国内是品牌价,两者差个几倍正常。 新浪微博

告别A股唯一200元股 贵州茅台:大跌是阴谋

公司称不会将茅台酒送检塑化剂

酒鬼酒塑化剂事件余波未了。近日,一则“消费者送检53度飞天茅台”的消息受到市场极大关注,并被市场解读为导致周一茅台等白酒股暴跌的主要元凶之一。对此,贵州茅台董事长袁仁国表示,茅台的产品完全符合相关标准,塑化剂导致的大跌很可能是个阴谋。副总经理杜光义则称,公司不会、也完全没有必要送产品去做检测。

做空阴谋论再起

据报道,近日名叫“水晶皇”的博主在香港自购2瓶茅台酒送到质检机构,目的是想查出该品牌白酒塑化剂是否超标。据其发布的博文称,他在香港购买的是一瓶53度飞天茅台和一瓶15年的年份酒,送至香港一家化验中心去检测,。按照该网友的说法,检测结果将会在12月10日左右出来。

这则消息一出,塑化剂事件再次成为市场的“热点”。周一白酒板块再次集体杀跌。对此,贵州茅台董事长袁仁国昨日表示,茅台的产品完全符合相关标准,塑化剂导致的大跌很可能是个阴谋。

不过,袁仁国未明确阴谋具体所指,对于公司是否会将茅台酒送至有关部门检测,袁仁国则表示,如果有相关的检测,公司会及时公布。至于此前传闻称茅台库存达到2万吨,袁仁国称这纯属谣言。

茅台拒绝主动送检

而贵州茅台副总经理杜光义则表示,对消费者送检一事毫不知情,他说,检测是质检部门的事,公司产品不存在任何问题,因此,公

司不会、也完全没有必要送产品去做检测。

针对近日贵州茅台股价的大跌,杜光义称,股市有涨有跌是市场行为,很正常,“如果只有涨没有跌,那就没有意思了。”

对于上述送检的茅台酒,广东国酒茅台销售有限公司(广州店)工作人员表示,公司目前确实有200ML的53度飞天茅台库存,销售价格为719元,500ML的是1519元,全国统一价。从一定程度上消除了网上对“茅台官网没有查到此规格产品”的质疑。不过,北京等地的部分经销商并没有销售200ML的53度飞天茅台。

“水晶皇”网友的举动受到了一些人士的大力支持,否极泰基金董宝珍即表示,其此举是推动中国资本市场进步及食品安全的义举。

唯一200元股消失

市场仍在期待“水晶皇”网友公布检测结果,但市场对塑化剂已是“草木皆兵”。12月3日,多只白酒股跌停,茅台也大跌了7.32%。昨天,茅台再跌1.62%,收于196.95元,告别了两市唯一一只200元股,这只被机构视为价值投资典范的品种,正在经受市场严峻的考验。

不过,由于上述网友早前曾持有茅台股票,尽管后来已经卖出,但其行为仍受到了一些质疑。一位业内人士提出疑问,“水晶皇”是否在刻意制造利空,等待茅台大跌后再买人?因为“水晶皇”也在博客中表示,如果检测结果没问题,会考虑再度买入茅台。 综合网易财经、21世纪网



制图 俞晓翔

“酒类门”回放

古越龙山·致癌门
6月,黄酒企业古越龙山的产品在香港被检测出含有致癌物质。

古井贡·勾兑门
8月,古井贡披露半年报,被曝涉嫌购买酒精勾兑酒。

张裕·农残门
8月,张裕葡萄酒被曝检测出农药残留,让这一国内知名红酒品牌遭遇信任危机。

汾酒·召回门
8月,山西汾酒被曝其3月生产的白酒因含有黑色漂浮物而被公司“秘密召回”。

酒鬼酒·塑化剂门
11月,酒鬼酒被曝出塑化剂超标,拖累整个白酒股票大跌。据上证报

蹊跷跌停 博瑞传播称无异常

昨天,博瑞传播早盘低开低走,开盘近4分钟就跌停并封死跌停板,报9.28元,跌幅为9.99%。而3日,博瑞传播日K线图上就出现一根大阴棒,振幅较大,最终以跌幅2.74%收尾。

据报道,有业内人士分析:“11月以来,公司股票的成交量一直放得很大,但股价却没有走高,这确实不符合常理。”

针对媒体报道,公司证券事务代表王女士表示,公司基本面一切正常,日常经营活动合规合法,未有相关未披露信息。

2009年博瑞传播又收购成都梦工厂网络信息有限公司100%股权,成为A股市场与网游相关的第一股。2012年博瑞传播溢价逾9亿元收购马化腾旗下昔日最赚钱的游戏公司北京漫游谷。 据财经网

重组获批 *ST盛润见光死跌停

昨天,*ST盛润A高开低走直至跌停,报8.59元。公司2日晚间公告称,公司以新增股份换股吸收合并富奥汽车零部件股份有限公司暨关联交易之重大资产重组事项经证监会审核通过。公司股票*ST盛润A、*ST盛润B于3日复牌并双双涨停。

与此同时,宁波华翔也在2日晚间公告了富奥公司拟通过新增股份吸收合并方式借壳广东盛润集团股份有限公司上市方案获得通过的消息。

有业内人士推测,以*ST盛润停牌前收盘价8.61元估算,重组成功后,宁波华翔对富奥股份的持股市值可达15.5亿元。宁波华翔对富奥公司的持股成本为3.7亿元。由此可推测,宁波华翔或因*ST盛润A重组成功而获得约12亿元股权增值。 据新华网

挽救信心 乐视网五高管增持

为提振一潭死水的市场信心,上市公司“掌舵”纷纷用增持的方式打出“信心牌”,年末增持渐成风潮。

12月3日,乐视网股价再创新低,收盘价13.91元/股,下跌3.74%。当日晚间,乐视网发布公告称,公司于近日收到公司实际控制人及董事长贾跃亭及高级管理人员共计5人的通知,其计划在未来6个月内增持公司股份。

根据乐视网披露的增持计划,董事长、总经理贾跃亭,副总经理刘弘、贾跃民计划增持5万-15万股,占股比例0.012%-0.036%;董秘邓伟、财务总监杨丽杰增持5万-12.5万股,占股比例0.012%-0.030%。目前贾跃亭持股46.81%,为实际控制人。 据东方网

口水大战 同花顺回击万得诉讼

“如果万得不能证明同花顺抄袭,就宣布退出该行业。”万得新闻发言人王洋3日在接受媒体采访时“放出狠话”。此番豪言一石激起千层浪,受到“口水战”影响的同花顺昨天则回应称,万得此次起诉源于同花顺大打价格战影响到了万得的市场份额,诉讼只不过是万得针对同花顺采取的市场竞争手段。

同花顺称,“价格战”亦是企业管理水平的一个重要标志,同花顺要用自己的研究、管理降低成本,终结“行业暴利”。价格低于竞争对手,主要源于公司做大市场规模、让利于用户的经营理念 and “以客户需求”为核心的差异化服务。

万得信息11月22日召开发布会,称已于11月21日向上海市一中院递交了诉状,正式起诉同花顺侵权,索赔人民币9920万元,该案号称金融资讯行业“第一案”。 据一财网

药商眼热纷纷“触网”

上网买药,如何让人放心?

网络销售的热火让一些制药公司按捺不住了,具有“药中茅台”之称的片仔癀日前宣布斥资近千万自建电商渠道。历数国内可向消费者提供互联网药品交易服务的企业,云南白药、东阿阿胶等品牌药商榜上有名。

不过,面对网络药品交易虚假经营、夸大宣传等问题,如何让消费者踏实上网买“放心药”,制药公司还有很多“硬仗”要打。行业目前依然面临着诸多

考验,首当其冲的就是消费者的疑虑和选择。例如,药品质量是否可靠、如何辨别真伪;配送过程是否安全,时间能否保证等。其次,一些“李鬼”也不断干扰着市场秩序。

国家食品药品监督管理局近期就公布了12家违法发布虚假药品信息销售药品网站名单。不仅如此,还发现大量设在境外的发布虚假信息销售假药的非法网站服务器。

不少业内人士表示,对于新兴的网上药店而言,在国内各类电商一片亏损下,利润并不是当前最紧要的,关键是不能触碰药品质量安全“警戒线”,否则将功亏一篑。

参与筹备和制订自律公约的开心人网上药店负责人梁永强说,企业从医药电子商务交易、信用、物流配送、供应链协同、商品及服务、第三方监管等多方面都需要自律和管理。 据新华社